

2024年3月6日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社日本創発グループ
代 表 者 名 代表取締役社長 藤田 一郎
(コード:7814 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 菊地 克二
電 話 番 号 03-5817-3061

第9回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

本日2024年3月6日発送の当社「第9回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当社ウェブサイト <https://www.jcpj.co.jp/>、株主総会資料 掲載ウェブサイト <https://d.sokai.jp/7814/teiji/> および東証ウェブサイト(東証上場会社情報サービス) <https://www2.jpx.co.jp/tseHpFront/JJK010010Action.do?Show=Show> には、訂正済みの当社「第9回定時株主総会招集ご通知」を掲載しております。

記

訂正箇所(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

第9回定時株主総会招集ご通知 27ページ

事業報告

1. 企業集団の現況に関する事項

(1) 主要な事業所(2023年12月31日現在)

② 子会社

(訂正前)

(注) 2. 株式会社アスティは、2023年 7月 1日 を効力発生日として、東京リスマチック株式会社と合併し消滅いたしました。

(訂正後)

(注) 2. 株式会社アスティは、2023年 12月 31日 を効力発生日として、東京リスマチック株式会社と合併し消滅いたしました。

以上